

Наименование: "Гостеприимная Сибирь"

Сочинение:

"Моя семья в Великой Отечественной войне"

Автор: Тиленов Юрий Сергеевич

Ученик 6 "А" класса, 13 лет

МБОУ Сорочинская СОШ № 1

Руководитель:

Учитель русского языка и литературы

Квашнина Вера Николаевна.

Почтовый адрес: 627500 с. Б. Сорочкино, ул. Пионерская 2

Тел: (34550) 2-25-39

sor-scholl1@mail.ru

В конкурсе сочинений "Моя семья в Великой Отечественной Войне" я решил принять участие не случайно. Уверен, что должен рассказать о своем прадеде Трисадею Арусипе Андреевиче 1926 года рождения - уроженце Полесской области

Как же он оказался в Сорокино? Семья моего прадедушки жила в Белоруссии. Жили дружно. Любили свою землю, дом. Но утро 22 июня 1941 года разрушило мечты, планы. Война началась. В начале войны, когда немцы вошли в Белоруссию, семья Трисадею вынуждена была отступить вместе с солдатами на восток.

Они попали в Ленинград, затем была блокада. Голод, холод. Но "Дереве жизни" ленинградцы были эвакуированы в восточную Сибирь. Здесь и познакомились моя прабабушка Александра Григорьевна и Прадедушка Арусип Андреевич.

Прабабушка хорошо пела, и прадед не мог в ней не влюбиться, а вскоре они поженились. Оба посвятили себя клубному делу. Кино... Они показывали кинорисунки, тем самым возвращали людей к жизни. А фильм "В шесть часов после войны" стал знаменательным не только для прадеда и прабабушки, но для всей нашей семьи.

Я думаю, что всё знают о моей прадеде, оказывается, так мало. А это я узнал от своей мамы: "Дедушка с бабушкой всегда говорили, что сибиряки особенный народ, настоящий."

Спасибо им за эти слова. Я горжусь своими предками. Дед прожил нелегкую жизнь, но прожил её не зря. Прадед заслужил высокое звание "Отличник кинематографии СССР", а прабабушка награждена Почетной грамотой Министерства Культуры. Сорокинская земля для близких и родных для меня людей стала домом, Родиной. Как же я люблю эту землю! Сколько здесь красивых мест, грибов, ягод, но главное богатство нашего села - это люди.

Это вдохновило меня на написание стихов:
Земля сорокинская - ты неповторима,
Земля сорокинская - гуде из гуде.
На целом свете ты одна любима,
Любима ты с прикосновеньем и ду.
Мы знаем дорогу нам, Русская Земля,
И без тебя мог кем бы быть?
Красивое останется всегда,
Что мы когда-то так любили.
Земля сорокинская - ты неповторима,
За это говорим тебе: "Спасибо"
Спасибо за поля, за русские просторы,
Ведь ничего нет лучше для меня,
Чем дождь и снег родной природы.
Хочу сказать: "Люблю тебя".

Моя семья, конечно, помогла ковать Победу. В этом году 70 лет Великой победе. И мы всей семьей пойдём на парад, чтобы поклониться всем, кто выжил и победил в той страшной войне. Мало, что всё меньше остаётся людей, победивших фашизм. Не стало моего прадеда, но память о нём в нашей семье жива.